

Прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню сотрудника органов внутренних дел



Профессиональный праздник сотрудников МВД отмечается ежегодно 10 ноября. Дата празднуется всеми служащими Министерства внутренних дел – сотрудниками оперативно-розыскных и следственных подразделений, участковыми, патрульными, ветеранами МВД.

Накануне праздника в Центре культуры и досуга «Космос» поселка Юрья состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудников органов внутренних дел, в котором приняли участие глава Юрьянского района Ю.П. Федотов, начальник Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Юрьянский» О.П. Згоранец, сотрудники и работники отдела, ветераны и почетные гости.



Врио начальника УМВД России по г. Ижевску вручил грамоту ветерану МВД



Врио начальника УМВД России по г. Ижевску вручил грамоты ветеранам МВД за заслуги в области обеспечения правопорядка и безопасности граждан



Врио начальника УМВД России по г. Ижевску вручил грамоты ветеранам МВД за заслуги в области обеспечения правопорядка и безопасности граждан